

**Rubrica:** Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 14.07.2022 Numero di pubblicazione: HR01-1005521087

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni Brightime SA, Lugano

Brightime SA (Brightime SA) (Brightime Ltd) c/o Findea AG, succursale Ticino Via Carlo Maderno 23 6900 Lugano

Brightime SA (Brightime SA) (Brightime Ltd), in Lugano, CHE-436.601.989, c/o Findea AG, succursale Ticino, Via Carlo Maderno 23, 6900 Lugano, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 04.07.2022. Scopo: La compravendita di orologi e gioielli. La compravendita di componenti per orologi e gioielli. La società può acquistare, detenere e realizzare diritti su beni immateriali ed immobili sia in Svizzera che all'estero. Può costituire filiali sul territorio nazionale e all'estero nonché partecipare ad altre società. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 50'000.00. Azioni: 100'000 azioni nominative da CHF 1.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante lettera o per e-mail. Secondo dichiarazione del 04.07.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Manish, Kumar, cittadino italiano, in Milano (IT), presidente, con firma individuale; Morello, Samuele, cittadino italiano, in Bissone, vice-presidente, con firma individuale.

Registro giornaliero no 8998 del 11.07.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino